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Досліджувати бiзнес-середовище, розумiти суть та механiзми управлiння 
мiжнародним бiзнесом в умовах загострення глобальної конкуренції, 
економічної асиметрії та обмеженості факторів виробництва; 

ПРН16. 

Демонструвати знання сучасного рівня технологій інформаційних систем та 
практичних навичок використання прикладних і спеціалізованих 
комп’ютерних програм в менеджменті підприємства. 

ПРН18. 

 
 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  
РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 
Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

 Методи навчання (проблемно-орієнтоване навчання): лекції, практичні заняття, 
виконання та презентація індивідуального проекту, дискусія, тренінгове заняття, ситуаційні 
вправи, консультації, самостійна робота. 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 
дисципліни є: складання іспиту; поточне опитування; поточне тестування; підготовка 
індивідуальних наукових робіт, доповідей по відповідних питаннях; презентації результатів 
виконаних завдань та досліджень; презентації та виступи на наукових заходах; розв’язування 
практичних ситуаційних завдань; написання та захист курсової роботи (бізнес-плану стартапу). 
 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 
Форми і методи оцінювання: усне опитування, участь у дискусії, розгляд проблемних 

ситуацій, підготовка і презентація курсової роботи, тестування, модульна контрольна робота, 
іспит, курсова робота. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення семінарських занять (включає, в 
тому числі, перевірку якості підготовки завдань, які винесені на самостійне вивчення та 
виконання) і має на меті перевірку рівня підготовленості студента. Формами проведення 
поточного контролю з дисципліни є: 1) усні опитування на семінарських заняттях; 2) участь в 
обговоренні питань на семінарах; 3) якість пошуку необхідної літератури 4) підготовка 
індивідуальних завдань та їх презентація тощо. 

Модульний контроль – процедура визначення рівня засвоєння студентом навчального 
матеріалу відповідної дисципліни. Модульний контроль з дисципліни «Бізнес-планування і 

створення стартапів» проводиться у письмовій формі (в т.ч. з використання тестування 
теоретичних знань). Кількість модульних контрольних робіт на дисципліну – 1, який складається 
з двох змістовних модулів. Форма модульного контролю: тести і/або індивідуальні творчі 
завдання. 

В умовах навчання онлайн студенти складають модульне завдання віддалено, 
користуючись платформою електронного навчання ДВНЗ «УжНУ» або корпоративною поштою 
«УжНУ». Перед проведенням підсумкового модульного контролю студенти мають змогу 
ознайомитися з питаннями, які будуть винесені на підсумковий модульний контроль. 

Викладач визначає час проведення підсумкового модульного контролю, який за 
зверненням студентів може відрізнятися від графіку проведення модульних контролів 
(враховуються обставини, через які студент фізично не може знаходитися біля комп’ютера у 
період проведення модульного контрольного оцінювання). В таких випадках викладач може 
продовжити період складання модульного тестування, обмеживши при цьому виділений час на 
складання. На виконання модульного контрольного оцінювання відводяться дві академічні 
години. 

Результати контрольного заходу студента, який не склав модульне контрольне 
оцінювання у визначені терміни, дорівнюють нулю балів. 

Студент, який не погоджується з оцінкою, має право звернутися до викладача й отримати 
ґрунтовне пояснення отриманого результату. У випадку незгоди з рішенням викладача, студент 
має право звернутися з письмовою апеляцію до завідувача кафедри не пізніше, ніж на наступний 
робочий день після оголошення результатів. Викладач і завідувач кафедри у присутності декана 
факультету та студента протягом трьох днів повинні розглянути апеляцію і прийняти остаточне 
рішення. У результаті апеляції оцінка студента не може бути знижена. 

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки результатів навчання. Завданням 
підсумкового контролю є перевірка глибини засвоєння студентом програмного матеріалу 






















